

新时代 新征程 新伟业

十三届县纪委三次全会召开

扎实推进全面从严治党向纵深发展

本报讯(记者 徐松)1月31日,中国共产党郸城县第十三届纪律检查委员会第三次全体会议召开,深入贯彻党的二十大精神,全面落实二十届中央纪委二次全会和十一届省纪委三次全会、五届市纪委三次全会精神,发扬彻底的自我革命精神,深入推进全面从严治党,为建设现代化郸城提供坚强保障。县委书记李全林出席会议并讲话,县领导董鸿、王中红、贾庆伟、王伟、常青、宋一兵、蒋磊、毛茹、刘锋磊、全晓东、庞艳杰、韩卫东等出席,县委常委、县纪委书记、县监委主任常青主持会议。

会议指出,全县各级各部门要提升站位、深化认识,坚定一刻不停推进全面从严治党的信心决心,深入学

习领会习近平总书记重要讲话精神,认真贯彻落实中央纪委和省、市纪委全会精神,深刻理解和把握全面从严治党十年磨一剑的历史性成就、百年大党独有难题的重要论断,健全全面从严治党体系,持续强化政治监督,切实增强全面从严治党部署的执行力,切实增强全面从严治党部署的执行力,切实增强全面从严治党部署的执行力。

会议强调,要聚焦重点、抓住关键,始终以党建“第一责任”引领和保障发展“第一要务”。今年是贯彻党的二十大精神的开局之年,是实施“十四五”规划的关键之年,做好今年各项工作意义重大。全县各级各部门要坚定扛稳管党治党

政治责任,为推动高质量发展提供政治、思想、组织保障。要牢牢把握学习宣传贯彻党的二十大精神这条主线,始终用党的创新理论凝心铸魂。要抓实做细政治监督这一首要职责,坚决维护党中央权威和集中统一领导。要始终不碰“八项规定”这条纪律红线,以优良党风引领社风民风向上向善。要紧紧抓住纪律建设这个治本之策,让铁的纪律真正转化为党员干部的日常习惯和自觉遵循。要聚焦实现“三不腐”一体推进这个战略目标,一以贯之推进风清气正政治生态建设。要持续完善党和国家监督体系这项系统工程,在贯通融合中不断提升监督治理效能。

会议要求,要加强领导,强化责任,推动全面从严治党各项任务有效落实。全县各级党组织和纪检监察机关要强化担当、各司其职、各负其责,持续强化党委主体责任,持续强化纪委监督责任,持续强化干部队伍建设,确保把党风廉政建设和反腐败各项任务落到实处。全县广大纪检监察干部要坚持政治过硬、学习赋能,不断提高正风肃纪反腐的过硬本领。全县各级各部门要在县委的坚强领导下,坚定落实中央和省、市、县委决策部署,勇于自我革命,发扬斗争精神,奋力推动全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争取得新成效,为谱写全面建设社会主义现代化郸城新篇章提供坚强保障!

全力以赴抓项目 奋力冲刺“开门红”

本报讯(记者 徐松 文/图)开局即决战,起步即冲刺。1月28日,春节后上班第一天,郸城县认真收看聆听全省第七期“三个一批”项目建设活动视频会议,并与全省同步举行第七期“三个一批”项目建设活动暨郸城县千禧鹤集团食品产业园项目等15个项目开工仪式(如图)。

全力推进“三个一批”项目建设活动是郸城县贯彻落实省委、省政府“三个一批”“万人助万企”活动部署的有力举措,也是该县贯彻落实省、市、县经济工作会议精神的有力行动,更是全县狠抓招商引资和重点项目建设的集中体现,对于进一步树立“项目为王”理念、加快项目建设进度、助推县域经济高质量发展具有十分重要的现实意义。

据了解,郸城县集中签约项目为郸城县生物质能循环利用项目、郸城县储能零碳智慧示范园项目、盛元食品年产5000吨休闲食品工程项目等5个项目,总投资82.4亿元。集中开工的项目共有15个,总投资152.84亿元,年度计划投资92.3亿元。其中,郸城县千禧鹤集团食品产业园项目,总投资20亿



元,年度计划投资6亿元。除该项目以外,还有河南百年康鑫药业有限公司中药饮片生产线、营销一体化项目,巨鑫生物合成药物中间体生产智能工厂项目,周口郸城县500千伏变电站建设项目等14

个重点项目。与会人员还观摩了“投产一批”金丹科技年产6万吨生物降解聚酯及其制品项目。

个重点项目。与会人员还观摩了“投产一批”金丹科技年产6万吨生物降解聚酯及其制品项目。

“五星”照耀小乡村 乡贤归来大联欢

本报讯(记者 徐松 文/图)“黑皮冬瓜大又长,乡村振兴产业旺”“邻里和睦显真情,创建文明幸福星”“创建平安法治星,群众更有安全感”……春节前夕,一场特别的春节联欢会暨“五星”支部创建观摩会在郸城县刘寨村小学大礼堂举行,“歌唱家”“舞蹈家”全都是本村父老乡亲和外务工归来的乡贤。

“歌唱得好,舞跳得美,赞扬的都是咱村的好风景、新变化。今天的联欢会,就是我们行政村干部的工作汇报会,有的人3年没回来了,家乡的街道变美了、坑塘治理了、沿线绿化了,请大家检阅。”村党支部书记刘家行1988年在部队光荣入党,1990年退役不久就加入了村干部队伍,一干就是23年,看着一代又一代人长大,小村越变越美、越变越富。

1个小时的联欢会,村民有的唱歌、有的唱戏、有的打起快板,热闹非凡。联欢会结束后,刘家行带领100多名参加活动的父老乡亲参观乡村(如图)。

从刘寨村村室出发,村室周边以“支部过硬星”创建为主题,村内4条大道以“产业兴旺星”“文明幸福星”“生态宜居星”“平安法治星”等创建为主题。一幅幅3D立体艺术墙绘、一条条整洁的道路、一棵棵郁郁葱葱的绿化树、一朵朵竞相开放的紫薇花让村民仿佛置身于一幅美丽的乡村画卷之中。这些墙绘全部来自刘寨村村口的“串串香”车间、黑皮冬瓜田、养鸡场、蔬菜大棚等实景。大家再熟悉不过了,所以感觉更亲切。

在村中央,占地20多亩的坑塘原来是一个臭水坑,经过全面治理,四周围着古色古香的护栏,微风拂过,水面



微波荡漾,岸边垂柳依依。在坑塘中央的小道上,建有长廊、凉亭,设置有文化宣传版面,村民有的在聊天,有的在散步,其乐融融。

“原来是臭水坑,现在是小花园。”提及村里的变化,村民刘银行的喜悦之情溢于言表。“俺村不比城里差,你看这宣传画,都是以孝道为主题,讲的都是婆媳和睦、妻贤子孝,好民风带动好村风。”

据悉,去年以来,刘寨村全面开展“五星”支部创建工作,全面推进乡村振兴。在钱店镇党委、镇政府的

支持下,积极争取项目资金,对全村人居环境进行整治提升。同时,引导在外创业成功的乡贤回馈家乡,出钱、出力、出谋划策,让小村旧貌换新颜,村民的获得感和幸福感大大增强。

村容村貌变美了,刘寨村群众心里乐开了花。不光“面子”上美,“里子”更实在。该村对所有破旧小屋、残垣断壁进行整治,对街道两侧进行全部绿化,建设了高度统一的墙头,上面覆盖了派派风格的挑檐黑瓦,美不胜收。

看完村庄看产业,刘寨村把村西头的河道集中美化,变成了大鱼塘;村口的光伏发电站每年为村里带来10多万元的效益;扶贫车间是“串串香”车间,50多名村民在这里务工成了工人;村东头是养鸡场、村北是集市的商铺……

“老铁们,乡亲们,看,这里是河南省郸城县钱店镇刘寨村,我的家乡,万万没想到,3年不见,刮目相看哪!”拍照发朋友圈、抖音现场直播……一边观摩,网红刘乐乐(化名)一边向全网展示自己的家乡美。

2000套棚改安置房春节前交付



本报讯(记者 徐松 文/图)春节前夕,郸城县举行第二批棚改安置房交付仪式暨新春房地产交易会、家装节开幕式(如图),交付2000套房源。

近年来,该县坚持把棚户区改造作为改善群众居住环境的重大民生工程摆到重要位置,作为城市提质、形象提升的重要举措强力推进,取得了重大进展。已交付入住的小区环境优美、物业管理规范,群众满意度高。

据了解,该县棚改安置房项目分布在县城南、北两个区域,规划建设安置房9000多套。继第一批润城

花园1号院1000余套交付之后,本次又交付润城花园AB区2000套。今年5月份将进行第三批棚改安置房的交付。本次新春房交会、新春家装节到正月二十六结束,历时一个月。期间,各企业还在各楼盘举办促销活动。通过举办“一会一节”,政府搭台、企业唱戏,为房地产家装企业和购房群众搭建一个良好的认识、沟通、选择的平台。实现企业销售与群众购买的双赢目标,进一步提振房地产信心,激发消费活力,释放居民消费潜力,促进房地产家装市场高质量发展。

全市领先

郸城2022年粮食总产量突破24.3亿斤

本报讯(记者 徐松 通讯员 吴华)连续3年稳定在24亿斤以上。1月31日,记者从国家统计局郸城调查队获悉,2022年郸城粮食总产量为121.89万吨(24.38亿斤),全市领先,比上年增长1.33万吨(0.27亿斤),增长1.10%。粮食总产量连续3年稳定在24亿斤以上,为河南周口国家农高区建设作出突出贡献。

近年来,郸城县牢记习近平总书记对粮食安全作出的重要指示,以创建河南周口国家农高区为契机,全面贯彻落实粮食安全党政同责相关要求,持续加大对粮食生产的支持力度。2022年,全县各级党委、政府科学统筹疫情防控和农业生产,抓实关键环节,落实落细各项工作,提升粮食综合生产能力,全年粮食生产实现丰产丰收。

粮食播种面积基本稳定,稳中略增。2022年,郸城严格落实耕地保护制度,确保农田存量不减、良田增量提质,稳定粮食播种面积基本盘,为粮食稳产增产打牢基础。全年粮食播种面积为268.39万亩,比上年增长0.39万亩,增长0.15%。夏、秋粮单产实现新跨越,双

创新高。2022年,粮食生产面临诸多挑战,为应对晚播麦田可能造成分蘖不足的现象,郸城县因地制宜、因时施策,科学指导晚播地块适度增加播种量,以量补苗,建立合理的群体结构。针对夏季持续高温干旱等诸多不利影响,相关部门精准发力,强化科技服务,积极引导农户加强田间管理,重点狠抓粮食生产关键环节管理技术推广工作,实现了夏、秋粮单产双双创新高。

粮食总产量迈上新台阶,超过24.3亿斤。2022年,郸城县努力在保障国家粮食安全方面有新担当新作为,积极落实各项惠农政策,狠抓高标准农田建设,夯实筑牢粮食生产基础,农田基础设施和排灌条件得到明显改善,抵御自然灾害的能力显著增强。不仅晚播小麦实现高产,秋粮生产也克服夏季极端气候的影响,喜获丰收。全年粮食总产量迈上24.3亿斤(121.5万吨)新台阶,达到24.38亿斤(121.89万吨),比上年增长0.27亿斤(1.33万吨)。夏粮总产量69.36万吨,秋粮总产量52.53万吨。

“疫”去春来 全民健身正当时



本报讯(记者 徐松 通讯员 高玉莹 文/图)2月4日,郸城县2023年“迎新春·庆元宵”全民健身活动的开展,标志着郸城拉开了“疫”后全民健身大幕和后疫情时代郸城体育全面复苏。据悉,此次活动涉及10个运动项目,400余人参与,为今后郸城体育事业重新起航奠定了基础。

“每天晚饭后,我都会带着老伴和孙子出来散步、跳跳舞,既锻炼了身体,又享受了运动的快乐。”今年70岁的仵名仁家住康苑小区,他每晚都要到公园锻炼。

随着疫情的结束,各学校也继续开展了常态化体育活动。“快传球!传球!”“回防!射门!”近日,在第二实验中学的绿茵场上,一场精彩的足球对抗赛正激烈地进行着,欢呼声与哨笛声不绝于耳。“新学期,我们将开展丰富多彩的体育活动,尽可能把这三年来取消的体育活动补回来,让更多的学生爱上体育。”该校体育教师王辉说。

“该校外体育教师王辉说。体育要发展,赛事是龙头。”今后,郸城县将积极组织参与国家、省、市大型体育赛事,积极开展“周末篮球联赛”,确保郸城县竞技体育始终处于全省领先行列。”县教育局负责人魏宏表示。

近年来,郸城县不断推进体育设施建设,建立完善“15分钟健身圈”,实现乡、村农民体育健身设施全覆盖,更好地满足人民群众的健身和健康需求,让越来越多的群众快乐健身、健康生活。目前,郸城县体育场人均面积达到2.49平方米。2021年,郸城县教体局被评为“全国群众体育先进单位”。